


Szanowni Rodzice, Drodzy Uczniowie,
w   związku  rozporządzeniem  Ministra  Edukacji i   Nauki  z dnia 26 stycznia 2022r.  w sprawie czasowego  ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty   w związku z  zapobieganiem, przeciwdziałaniem  i  zwalczaniem COVID-19 (Dz.U. z  2022r.  poz. 186)  w Zespole  Szkół  Centrum  Kształcenia  Rolniczego  im.   K.  Kluka   w  Rudce   po zakończeniu ferii    od  dnia    7 lutego  2022r.    kształcenie   uczniów               w naszej szkole będzie odbywało się zdalnie z wykorzystaniem metod i technik kształcenia na odległość.
Zgodnie z ww. rozporządzeniem Ministra  Edukacji i  Nauki  organizacja kształcenia na odległość                     w Zespole Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego im. K. Kluka w Rudce od 7 lutego 2022r.                   do 27 lutego  2022r. przedstawia  się następująco:
· wszystkie    zajęcia   teoretyczne ogólnokształcące i zawodowe w zakresie,  w jakim                              z programu nauczania danego zawodu wynika możliwość realizacji wybranych efektów kształcenia  z   wykorzystaniem   metod   i   technik   kształcenia   na   odległość    -    prowadzone   są   zdalnie,  z  wykorzystaniem  metod  i  technik  kształcenia  na  odległość oraz  narzędzi  informatycznych;
· zajęcia praktyczne dla uczniów klas I-III technikum, realizujących kształcenie zawodowe,  prowadzone  będą w szkole, w wymiarze nieprzekraczającym 16 godzin tygodniowo, w dniach tygodnia określonych obowiązującym tygodniowym rozkładem zajęć; 
· dla uczniów klas IV przystępujących do egzaminu maturalnego organizowane są w szkole konsultacje indywidualne i grupowe z nauczycielami przedmiotów egzaminacyjnych –                           wg harmonogramu konsultacji zamieszczonego na  stronie  internetowej  szkoły do wiadomości uczniów i ich rodziców;
· zajęcia dydaktyczne  i  praktyczne  –  zdalne  i  stacjonarne  -  prowadzone  są  przez  nauczycieli  wg tygodniowego rozkładu zajęć, zamieszczanego na stronie internetowej szkoły do wiadomości uczniów i ich rodziców;
· treści nauczania realizowane są zgodne z dostosowanymi programami nauczania, uwzględniającymi potrzeby edukacyjne i możliwości  psychofizyczne uczniów oraz  zasady bezpiecznego korzystania  z urządzeń komunikacji elektronicznej;
· postępy uczniów, wiedza i umiejętności będą podlegały systematycznemu monitorowaniu i ocenianiu;
· pedagog szkolny pracuje stacjonarnie i  zdalnie -  będzie  dostępny dla rodziców i uczniów w dniach                  i godzinach wynikających z przyjętego harmonogramu pracy;
· nauczyciele biblioteki pracują systemem stacjonarnym i zdalnym  -  wg  określonego harmonogramu;
· uczniowie, którzy z powodu braku możliwości realizowania zajęć zdalnie i  w miejscu zamieszkania, mogą te zajęcia odbywać w szkole, z wykorzystaniem szkolnych komputerów; wymaga to indywidualnego zgłoszenia takiej potrzeby do dyrektora szkoły;
· uczniowie  odbywający  zajęcia   praktyczne   oraz   zajęcia   zdalne   w   szkole   mogą   korzystać   z zakwaterowania i wyżywienia w internacie – zgodnie z Informacją dotyczącą zasad funkcjonowania internatu ZSCKR w Rudce w okresie nauki zdalnej uczniów szkół ponadpodstawowych, tj. od 7lutego 2022r.
Zajęcia dydaktyczne, komunikacja między nauczycielami i uczniami  będą realizowane                             z wykorzystaniem platformy Google G-Suite, której aplikacje umożliwiają prowadzenie lekcji online,   przesyłanie  zadań,  komunikowanie  się  z  nauczycielem.  Wszyscy  uczniowie i nauczyciele naszej szkoły mają założone  konta,  które  umożliwiają  wykorzystywanie  dostępnych  aplikacji   w   nauczaniu   zdalnym  oraz komunikowanie się wzajemne drogą mailową.

W  szkole   funkcjonuje   dziennik   elektroniczny,   dzięki   któremu   również   można  komunikować  się z nauczycielami i wychowawcami klas, przesyłać zadania domowe, informować i usprawiedliwiać nieobecności uczniów, a także monitorować sukcesy edukacyjne naszych uczniów.

Szanowni Państwo, Drodzy Uczniowie,

zawieszenie zajęć  stacjonarnych w szkole   jest związane z  koniecznością zapobiegania rozprzestrzenianiu  się  pandemii  COVID-19.  Wprowadzenie realizacji zajęć dydaktycznych z wykorzystaniem metod                      i technik kształcenia na odległość nie zwalnia uczniów z codziennych obowiązków szkolnych -  zdobywania wiedzy  i umiejętności, aktywnego udziału (audio i video)  we wszystkich  zajęciach zdalnych zgodnych                            z tygodniowym planem lekcji. 
Z uwagi na jak najlepsze przygotowanie do egzaminów zewnętrznych (maturalnych i z kwalifikacji zawodowych), jak i  nabywanie umiejętności praktycznych w kształconych przez uczniów ZS CKR                   w Rudce zawodach,  umożliwiamy  ich stacjonarne odbywanie przy bezwzględnym przestrzeganiu zaleceń wynikających z wytycznych GIS i Ministra Zdrowia  w aktualnej sytuacji epidemicznej oraz Wewnętrznych procedur bezpieczeństwa dotyczących zapobiegania i przeciwdziałania Covid-19 w Zespole Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego   im. K. Kluka w Rudce.  Zajęcia winne odbywać w bezpiecznych warunkach,              z zachowaniem reżimu sanitarnego,m.in.: z obowiązkiem używania maseczek ( osłaniających usta i nos), myciem i dezynfekcją rąk , zachowaniem wymaganego dystansu społecznego.
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Elżbieta Owerczuk
p.o. Dyrektor ZSCKR im. K. Kluka w Rudce
